
   شناسي روان

 گويند؟  هاي انتخابي چه مي يند تفسير محركابه فر -1

  ) قضاوت4  ) تفكر3  ) ادراك2  ) استدلال1

 درستي آمده است؟  هاي زير در كدام گزينه به پاسخ پرسش - 2

  ؟ ترتيب كدام است الف) شناخت پايه به

  شناسي در كدام گزينه آمده است؟  ترين تعريف روان ب) جامع

  ) الف) توجه ـ حافظه ـ ادراك ب) علم مطالعه رفتار انسان و فرآيندهاي شناخت1

  ) الف) توجه ـ ادراك ـ حافظه ب) علم مطالعه رفتار انسان و فرآيندهاي شناخت2

  رآيندهاي ذهني (شناخت) ) الف) ادراك ـ توجه ـ حافظه ب) علم مطالعه رفتار و ف3

  ) الف) توجه ـ ادراك ـ حافظه ب) علم مطالعه رفتار و فرآيندهاي ذهني (شناخت) 4

  جاهاي خالي زيررا با كلمات مناسب كامل كنيد.  - 3

  نام دارد.  .....................ازنمايي اطلاعات موجود در حافظه بالف)فرآيند 

  باشد.  مي .....................و  .....................ب) پردازش به دو نوع 

  شود.  موضوع مورد مطالعه تبيين مي .....................ج) در مراحل اوليه پژوهش به دليل عدم امكان بررسي آزمايشگاهي از طريق 

  پرسد.  محقق از خود فرد درباره رفتار يا افكار خاص او مي .....................د) در روش 

  نامه ) استدلال ـ ادراكي ـ تحليلي ـ مشاهده ـ پرسش2  نامه ادراكي ـ مفهومي ـ مشاهده ـ پرسش ) تفكر ـ1

  نامه ـ مشاهده ـ پرسش ي) استدلال ـ مفهومي ـ تحليل4  نامه ـ مشاهده ) تفكر ـ مفهومي ـ ادراكي ـ پرسش3

  شناسي كدام گزينه درست است؟ آوري اطلاعات در روان در رابطه با جمع - 4

درباره رفتار يا افكـار خـاص    فردحالت از خود  اينكنيم و در  پذير نيست مطالعه مي مسائلي را كه با كمك مشاهده مستقيم امكان ها  نامه ستفاده از پرسش) با ا1
  پرسيم.  ديگران مي

  ا تقريباً يكساني به ما بدهند. هاي روانشناختي هستند و بايد در برخي دفعات اجرا نمره يكسان ي ها ابزاري براي كمي كردن ويژگي ) آزمون2

تـوان   وقتي نتوانيم موضوعي را به صورت مستقيم از فردي بپرسيم از مصاحبه بدون ساختار نمـي  .نامه هدفمند و سازمان يافته است ) مصاحبه برخلاف پرسش3
  استفاده كرد. 

صورت كـاملاً سـاختار يافتـه و بـدون سـاختار      دو   ها عموماً به و مصاحبهدهد  ) در مصاحبه محقق بعد از شنيدن پاسخ سوال قبلي پرسش بعدي را سازمان مي4
  متداول هستند. 

  ترتيب در كدام گزينه آمده است؟  شود به كه بازنمايي مي گيري سطوح مختلف شناخت از زماني چگونگي شكل - 5

  گيري وت ـ تصميم) تفكر ـ استدلال ـ حافظه ـ قضا2  ـ حل مسئلهگيري  ) تفكر ـ قضاوت ـ استدلال ـ تصميم1

  ) حافظه ـ تفكر ـ استدلال ـ قضاوت ـ حل مسئله4  گيري حل مسئله ـ تصميم ـاستدلال ـ قضاوت  ـ) تفكر 3

  درستي مشخص شده است؟  هاي زير در كدام گزينه به عبارت نادرستيدرستي يا  - 6

  ي وجود دارد.نامه ترجيح دارد زيرا امكان اخذ اطلاعات بيشتر الف)مصاحبه ساختار يافته به پرسش

  شود.  ب) از مصاحبه ساختار يافته براي اخذ اطلاعات عميق استفاده مي

  دهد.  ها به سوال پاسخ مي هاي بدون ساختار با بلي يا خير و يا انتخاب يكي از گزينه دهنده در مصاحبه ج) پاسخ

  اشد. ها ب ها، چگونگي اجرا و تفسير آن بايد به همراه ساير روش د) استفاده از آزمون

  ) ص ـ ص ـ غ ـ ص4  ) غ ـ ص ـ غ ـ غ 3  غ ـ ص ـ) ص ـ غ 2  غ ـ ص ـ ص ـ) غ 1

  هاي زير در كدام گزينه آمده است؟ پاسخ درست پرسش - 7

  درستي آمده است؟  الف) پردازش مفهومي در كدام گزينه به

  ب) منظور از تفكر چيست؟ 

  وجود در حافظه تفكر نام دارد. مكيفي قرار دارد. ب) فرآيند حل اطلاعات هاي  هاي حسي ويژگي ) الف) پردازش كه در آن علاوه بر ويژگي1

  هاي حسي مانند شكل ظاهري تكيه شده است. ب) فرآيند حل اطلاعات موجود در حافظه تفكر نام دارد.  ) الف) پردازشي كه در آن بر ويژگي2

  نام دارد.  اطلاعات موجود در حافظه تفكر بازنماييرار دارد. ب) فرآيند هاي كيفي ق هاي حسي ويژگي كه در آن علاوه بر ويژگي ي) الف) پردازش3

  هاي حسي مانند شكل ظاهري تكيه شده است ب) فرآيند بازنمايي اطلاعات موجود در حافظه تفكر نام دارد.  ) الف) پردازشي كه در آن بر ويژگي4

  هاي زير در كدام گزينه آمده است؟ پاسخ درست پرسش - 8

  .....................است از  رتالف) هوش عبا

  برند كدام روش از منابع كسب شناخت است؟  مي اي كه با كمك فلسفه و منطق به حقيقت چيزي پي ب) شيوه

  گرايانهآيد. ب) شيوه خود دست مي گاري بهتر منظور از هوش عددي است كه با اجراي آزمون ساز ) الف) قدرت سازگاري با محيط و به عبارت دقيق1

  آيد. ب) شيوه خودگرايانه دست مي تر هوش عددي است كه با اجراي آزمون به ) الف) قدرت سازگاري با تغييرات محيط و به عبارت دقيق2

و سـير   بـر ي نهاي مبت آيد. ب) شيوه دست مي تر منظور از هوش عددي است كه با اجراي آزمون سازگاري به ) الف) قدرت سازگاري با محيط و به عبارت دقيق3
  هاي شهودي روشسلوك و 

هاي مبتني بـر سـير و سـلوك و     آيد. ب) شيوه دست مي تر هوش عددي است كه با اجراي آزمون به قدرت سازگاري با تغييرات محيط و به عبارت دقيق) الف) 4
 هاي شهودي روش

 

 

 

  



  است؟  نادرستهاي زير  يك از گزينه كدام - 9

  نگي توصيف و تبيين پديده مورد مطالعه بستگي دارد. بيني و كنترل به چگو ) موفقيت در رسيدن به پيش1

  اي از تبيين است.  دهد كه نمونه شود روش خرد كردن مسئله مهارت حل مسئله را افزايش مي ن مربوط ميآ) تبيين به چرايي پديده و توصيف به چيستي 2

  كرار هستند. هاي علمي عيني و قابل ت شود روش هاي تجربي استفاده مي )در روش علمي از روش3

  هايي از اين مفهوم تعريف جرم و تعريف هوش است.  مفهوم مورد نظر است كه نمونه ن) توصيف بيان دقيق و روش4

  است؟  نادرستهاي زير  يك از گزينه كدام -10

  پذيري آن است.  پذيري و پژوهش ) سطح ظاهري يك نظريه ساختار شكلي و نحوه نگارش آن و سطح تجربي، تجربه1

  شوند.  ها در صورت تاييد تجربي به نظريه تبديل مي هاي ديگر هم شوند. فرضيه توانند ضمن اين كه در پاسخ به يك سوال بيايند باعث طرح سوال ها مي ه) فرضي2

  آيند و داراي دو سطح ظاهري و تجربي هستند.  دست مي ها با تركيب اصول و قوانين مختلف به ) نظريه3

 ببرند تا در صورت تاييد به عنوان يك اصل يا قانون پذيرفته شود.  درستي آن پي آزمايند تا به غلط باشد دانشمندان فرضيه را مي تواند صحيح يا ) فرضيه مي4


